



请您帮忙

亲爱的家长朋友：

您好！

最近我们在开展《在这金色的秋天里》主题活动。请家长利用周末时间带领幼儿去周围的公园、农田、植物园、果园、田野等，到大自然中去感知秋天、认识秋天。帮助幼儿一起收集各种各样植物的种子，与幼儿一起用植物的种子制作一幅画，带到班级进行展示作品。

另外，请家长为本周五的秋游活动做好充分的准备：穿轻便的服装、带适量的食物、背园包、穿园服、带垃圾袋等，并配合幼儿园做好幼儿的安全教育工作。

感谢各位爸爸妈妈！

秋季大量上市的许多新鲜“健康”水果，富含人体所需的多种营养物质，具有滋阴养肺、润燥生津之功效，是秋季养生保健的最佳辅助食品。

梨：梨肉香甜可口，肥嫩多汁，有清热解毒，润肺生津、止咳化痰等功效，生食、榨汁、炖煮，对儿童肺热咳嗽、麻疹等症有较好的治疗效果。若与荸荠、蜂蜜、甘蔗等榨汁同服，效果更佳。

柑橘：柑橘性凉味甘酸，有生津止咳、润肺化痰、醒酒利尿等功效，适用于身体虚弱、热病后津液不足口渴等症，榨汁或蜜煎，治疗儿童肺热咳嗽尤佳。

石榴：石榴性温味甘酸，有生津液、止烦渴作用。凡津液不足、口燥咽干、烦渴可作食疗佳品。石榴捣汁或煎汤饮，能清热解毒、润肺止咳、杀虫止痢，可治疗小儿疳积、久泻久痢等。

葡萄：葡萄营养丰富，酸甜可口，具有补肝肾、益气血、生津液、利小便等功效。生食能滋阴除烦，捣汁加熟蜜浓煎收膏，开水冲服，治疗烦热口渴尤佳。经常食用，对神经衰弱和过度疲劳均有补益。葡萄制干后，铁和糖的含量相对增加，是儿童、妇女和体弱贫血者的滋补佳品。

大枣：大枣能养胃和脾、益气生津，有润心肺、补五脏、疗肠癖、治虚损等功效。中医常用其治疗小儿秋季腹泻，是一味用途广泛的滋补良药。

荸荠：荸荠煮熟可作水果食用，具有清热生津、化湿祛痰、凉血解毒等功效，可治疗热病伤津、口燥咽干、肺热咳嗽、痰浓黄稠等症，与莲藕榨汁共饮效果更佳。

苹果：营养丰富，为水果佳品之一，除供鲜食外，也可进行加工。中医认为，苹果具有生津、润肺、除烦、开胃、止泻、通便之功效。幼儿消化不良，可榨汁服之。苹果还能预防和消除疲劳，苹果中的钾，能与体内过剩的钠结合，并使之排出体外。

芒果：性味甘、酸、凉、无毒，具有益胃、解渴、利尿的功效。芒果色、香、味均佳，营养很高，含有丰富的维生素和糖分，且容易入口，很适合宝宝食用。

夸夸好宝宝

郁恩鑫、陶瑜昕、范悦、孔思宁、陶瑜晞、王苏娅、盛慧、鲁钰湑、陈泽、李一安、程雨菲、朱盛岩、亓璇、黄思好、崔嘉怡、张子香等小朋友在数学活动中积极动脑、认真数数，真棒！

熊峻熙、戴远航、王辛辰、吴万宇、胡宇轩、丁子萱、吴卓芫、李梓贤、钱芸汐、徐国豪、刘莅原、童昱辰、苏欣悦、丁奕扬、董辰康、范周好、雷朗硕、万秉琿等小朋友能积极主动的参与区域游戏，友好合作，真棒！